

父親節是為做了父親的人慶祝的，不是為我而設的。往常的父親節，我都會邀約弟妹們與父親一齊飲茶或吃飯，共同歡聚慶祝。可是自從 2017 年父親離世後，便沒有舉行父親節的慶祝活動了。6 月 12 日接到姪兒邀約於父親節崇拜後一齊飲茶的訊息，我欣然應允。

6 月 15 日，在教會父親節主日崇拜中，講員陳之虎博士給了我們一個非常「錯愕」的篇章，讓我意識到堅決順服在主的召喚下的重要性。在聚會的尾段，由小朋友派發禮物給父親一族，我如常坐在座椅上。禮物即將派發完畢的時候，有一位小朋友竟把禮物遞到我的手上，在不忍心拒絕的情況下，我非常不好意思地接受了小朋友的好意，這是我在教會多年來收到的第一份父親節禮物。

在午間飲茶的時候，姪兒七歲的兒子告訴我，他參加了一個網上的問答比賽，但因為沒有帶 i-pad，所以未能進入遊戲。我把手機借給他，除了登入他的遊戲外，他還與我一同花時間解開數獨謎題，我們都很享受解開謎題的樂趣。

感謝天父為我安排這個不一樣的父親節。謹以下面一首改寫自朱敦儒的西江月詞作結：

「日日讀經唱詩，朝朝禱告祈求，
自歌自舞自開懷，無拘無束無礙。
青史幾番風雨，紅塵多少奇才，
天父厚愛巧安排，領取而今現在。」

